

ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ

ΑΘΗΝΑ > 13 ΜΑΙΟΥ

Συναγερμός σήμανε το απόγευμα της Δευτέρας 13 Μαΐου στην Πυροσβεστική, όταν εκδηλώθηκε πυρκαγιά σε διαμέρισμα 4ου ορόφου στην οδό Πυλάδου στα Πετράλωνα. Άμεσα επενέβησαν 15 πυροσβεστικοί υπάλληλοι με 5 οχήματα ενώ κινητοποιήθηκε ειδικό κλιμακοφόρο όχημα. Πριν την άφιξη των δυνάμεων της Πυροσβεστικής, απομακρύνθηκαν από το διαμέρισμα μία ηλικιωμένη γυναίκα και ένα παιδί, ενώ δεν υπήρξαν εγκλωβισμένα άτομα. 🚒



ΤΖΟΥΜΕΡΚΑ > 19 ΜΑΙΟΥ

Στις 19 Μαΐου τρία (3) κυνηγόσκυλα που είχαν απομακρυνθεί από τον ιδιοκτήτη τους, εντοπίστηκαν τελικά σε δύσβατο σημείο, απεγκλωβίστηκαν και παραδόθηκαν σ' αυτόν σώα και ασφαλή, από πυροσβέστες της 5ης Ε.Μ.Α.Κ. Ιωαννίνων, στην Τ.Κ. Πάτερου, στο δήμο Βόρειων Τζουμέρκων. 🐕

ΑΘΗΝΑ > 04 ΙΟΥΝΙΟΥ

Πυρκαγιά εκδηλώθηκε το μεσημέρι της 4ης Ιουνίου στην περιοχή της Γλυφάδας. Η κινητοποίηση των πυροσβεστικών δυνάμεων ήταν άμεση και ενισχύθηκαν κατά την εξέλιξη της πυρκαγιάς με οχήματα, πυροσβέστες και πεζοπόρα τμήματα από την Πελοπόννησο, τη Δυτική Ελλάδα και την Στερεά Ελλάδα. Συνολικά επιχειρήσαν, 283 πυροσβεστικοί υπάλληλοι με 10 ομάδες πεζοπόρων τμημάτων, 65 οχήματα, το Κινητό Επιχειρησιακό Κέντρο «ΟΛΥΜΠΟΣ», ομάδα Σ.μη.Ε.Α., 2 Α/Φ και 2 Ε/Π εκ των οποίων το ένα (1) ως συντονιστικό. Στο έργο της Πυροσβεστικής συνέδραμε, ο Στρατός που διέθεσε ένα ελικόπτερο, η Ελληνική Αστυνομία με 250 αστυνομικούς με 25 μοτοσυκλέτες και 10 περιπολικά οχήματα, μεγάλος αριθμός εθελοντών πυροσβεστών, αλλά και υδροφόρων της Περιφέρειας και της τοπικής αυτοδιοίκησης. Εξαιτίας των ΒΒΑ ισχυρών ανέμων, που οι ριπές τους έφτασαν τα 8 μποφόρ, η πυρκαγιά πήρε γρήγορα διαστάσεις και κατευθύνθηκε προς τον αστικό ιστό. Γι' αυτό, μέσω του το 112 εστάλη μήνυμα, στους κατοίκους της άνω Βούλας, προκειμένου να απομακρυνθούν προς ασφαλές σημείο. Από τις πρώτες κιόλας ώρες εκδήλωσης της πυρκαγιάς και προκειμένου να διερευνηθούν οι συνθήκες πρόκλησής της, με εντολή του Αρχηγού του Π.Σ., μετέβη στην περιοχή κλιμάκιο της Διεύθυνσης Αντιμετώπισης Εγκλημάτων Εμπρησμού (Δ.Α.Ε.Ε.). 🚒





ΦΩΤΟ: ΒΑΣΙΛΗΣ ΨΩΜΑΣ

ΛΟΥΤΡΑΚΙ > 06 ΙΟΥΝΙΟΥ

Δασική πυρκαγιά προκλήθηκε τη Δευτέρα 6 Ιουνίου στην Περαχώρα Λουτρακίου. Για την κατάσβεση της επιχειρήσαν άμεσα, 38 πυροσβεστικοί υπάλληλοι με δύο ομάδες πεζοπόρων τμημάτων, 11 οχήματα, 2 Α/Φ και 1 Ε/Π, με τη συνδρομή υδροφόρων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 🚒

ΑΘΗΝΑ > 06 ΙΟΥΝΙΟΥ

Πυρκαγιά εκδηλώθηκε κατά τις πρώτες πρωινές ώρες σε Ι.Χ. επιβατηγό αυτοκίνητο που βρισκόταν εν κινήσει επί της Λεωφόρου Συγγρού (πλησίον εργοστασίου FIX) του Δήμου Αθηναίων. Οι επιβάτες κατάφεραν να εκκενώσουν το όχημα και απομακρύνθηκαν σε ασφαλές σημείο, χωρίς αναφορά τραυματισμού και πριν την άφιξη της πυροσβεστικής εξόδου. Στο συμβάν μετέβησαν άμεσα δύο (2) οχήματα και πέντε (5) πυροσβεστικοί υπάλληλοι. Η κυκλοφορία των διερχομένων οχημάτων διεκόπη μέχρι την κατάσβεση της πυρκαγιάς. 🚒

**ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ > 06 ΙΟΥΝΙΟΥ**

Τις βραδινές ώρες της 6ης Ιουνίου εκδηλώθηκε πυρκαγιά σε αύλιο χώρο εργοστασίου παραγωγής πλαστικών ειδών, επί της οδού Αγίας Σοφίας στην Δ.Ε. Ασπροπύργου, της Π.Ε. Δυτικής Αττικής. Η Υπηρεσίας μας έλαβε μέρος στην κατάσβεση της πυρκαγιάς, με 45 πυροσβεστικούς υπάλληλους με 21 οχήματα και ειδικό κλιμακοφόρο όχημα. Λόγω των καιόμενων και εύφλεκτων υλικών (πλαστικά) το έργο των δυνάμεων γινόταν ακόμα πιο δύσκολο. Ένα σύννεφο πυκνού καπνού απλώθηκε στην ατμόσφαιρα, που την έκανε ιδιαίτερα αποπνικτική, με αποτέλεσμα να σταλεί μήνυμα από το 112 στους κατοίκους της ευρύτερης περιοχής που τους καλούσε να αποφεύγουν τις άσκοπες μετακινήσεις και να παραμένουν σε κλειστούς χώρους. Μετά από πολύωρη μάχη, οι πυροσβεστικές δυνάμεις κατάφεραν να θέσουν την πυρκαγιά υπό έλεγχο. 🚒

**ΚΙΛΚΙΣ > 23 ΙΟΥΝΙΟΥ**

Τα έντονα καιρικά φαινόμενα (ισχυρή βροχόπτωση και χαλαζόπτωση σε συνδυασμό με θεελλώδες ανέμους) που επικράτησαν στην ευρύτερη περιοχή του Δήμου Παιονίας, με επίκεντρο τον οικισμό Αγίου Πέτρου Κιλκίς, σήμαναν συναγερμό στην Π.Υ. Γουμένισσας. Το προσωπικό της Υπηρεσίας, πραγματοποίησε τέσσερις (4) αντλήσεις υδάτων από κατοικίες και υπόγεια, δέκα (10) κοπές και απομακρύνσεις μεγάλων δέντρων που είχαν πέσει σε στέγες σπιτιών και στο επαρχιακό οδικό δίκτυο, ενώ συνέδραμε στα μηχανήματα έργου του Δήμου Παιονίας, με πλύσεις οδοστρώματος για την απομάκρυνση πολλών φερτών υλικών. 🚒

**ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ > 21 ΙΟΥΝΙΟΥ**

Συναγερμό σήμανε στην Πυροσβεστική Υπηρεσία Ηρακλείου Κρήτης η πυρκαγιά που εκδηλώθηκε, λίγο μετά το μεσημέρι του Σαββάτου 21 Ιουνίου σε εργοστάσιο ξυλείας στην περιοχή των Μαλάδων, κοντά στις εγκαταστάσεις του βιολογικού καθαρισμού. Στην περιοχή έσπευσαν ισχυρές δυνάμεις της Πυροσβεστικής, με 39 πυροσβεστικούς υπάλληλους, τρεις (3) ομάδες πεζοπόρων τμημάτων, 12 οχήματα και 1 Ε/Π. Επίσης στο έργο της κατάσβεσης συνέδραμαν υδροφόρες Ο.Τ.Α. Η πυρκαγιά, λόγω των εύφλεκτων υλικών, πήρε διαστάσεις και επεκτάθηκε σε παρακείμενη επιχείρηση πλαστικών, η οποία υπέστη σοβαρές υλικές ζημιές. 🚒

**ΑΧΑΡΝΑΙ > 25 ΙΟΥΝΙΟΥ**

Πυρκαγιά ξέσπασε μετά το μεσημέρι του Σαββάτου σε εργοστάσιο παραγωγής οικοδομικών υλικών, επί της Λεωφόρου Καραμανλή Κωνσταντίνου, στο δήμο Αχαρνών Αττικής. Στο έργο της κατάσβεσης έλαβαν μέρος 44 πυροσβεστικοί υπάλληλοι με 20 οχήματα. Από την πυρκαγιά προκλήθηκαν εκτενείς υλικές ζημιές στο εργοστάσιο. Για το ανωτέρω περιστατικό, διενεργείται προανάκριση από το αρμόδιο ανακριτικό τμήμα. 🚒

